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[ 1] TRTGG THSIT Hd §3T 2

(A) 1964
(B) 1965
(C) 1966
(D) 1967

Show Answer

Answer = (C)

[ 2 ] ATRTS G GHSiaT for &Y S= & S gam T2

(A) HRA-dH

(B) HRd-

(C) UTf - STHART
(D) HRJ-AUTd

Show Answer

Answer = (B)
[ 3 | fFafefaa & 9 $19 sifecs TTRST & 2
(A) faryanfar

Show Answer
Answer = (D)

[ 4] SIRITAD Hifd T M AT 2



(A) 1916
(B) 1917
(C) 1918
(D) 1919

Show Answer
Answer = (B)
[5] %9 W TRRTE! AT BT 3 Hd g7 2

(A) 1917 |
(B) 1918 H
(C) 1926 |
(D) 1931H

Show Answer
Answer = (A)

[5] 98 IR & A Dt U & d1E PIF-A G Bl TRBR a1 2
(A)H@aﬁraﬂ

(B)
(C)F\Eﬂﬂﬂmﬁrmﬁ%ﬁaﬂ

(D) ST # ¥ BI5 -Ta1

Show Answer

Answer = (C)
[ 6 | Tifdad UuTTelt & JRITIHI A FAaferiead d 3 fhas! gad 3ifte vg<a firar 2

(A) ST 3R gard! ure & TeT
(B)G?ﬂ‘ﬁﬁ

(C) T Bl

(D) Suged T+t B1

Show Answer

Answer = (A)

[ 8 ] AIPHSH P WITIAT H g ?

(A) 1991
(B) 1992
(C) 1995
(D) 2006

Show Answer



Answer = (A)

9] MEHUSH T yqE faRward ¢

(A) T TURTSY 1 FRYfd Tes Ta=

(B) URHTY] R R Hgad =01

(C) i Y WlF T A= 9 Feiy 7@ 9 B |
(D) U T+t

Show Answer

Answer = (D)
[ 10 | fra= ifaga Gg A URT T YS3Md 31 2

(A) frarga Mefa
(B) SINY Tedfe
(C) SioHa

(D) GHd

Show Answer

Answer = (A)

[ 11 | TEfRUE figiem & RITYAT & JHYT 5% Aol ot TS fha-i € 2
(A)49
(B) 47
(C) 25
(D) 21

Show Answer

Answer = (C)

[ 12 | T SRTPIY 31t sqawT 1 SraurRun SiariSy Irorifae ved R fd gere | amar 2

(A) 1970 & TP
(B) 1980 & G[H
(C) 1990 & GR&H
(D) 2000 & GRIH

Show Answer
Answer = (A)

[13] sgAd fPaguF agufa g 2
(A) Tfaad d9



(C) g
(D)

Show Answer

Answer = (A)

[ 14 | «“arRET |t g =1 &1 Ifw e °r 2

Show Answer
Answer = (A)

[ 15 | TIET e g aif Iaud gaim 2

(A) 1960
(B) 1961
(C) 1962
(D) 1963

Show Answer

Answer = (C)

[ 16 | AifaTd €Y &7 fageT 53 2

(A) 1990 H
(B) 1991 H
(C) 1992
(D) 2006 H

Show Answer

Answer = (B)
[ 17 | Aifaaa ¥ &t RITUAT {59 wifd & vavawy g8 3t 2

(A) SIeRifdd wifd
(B) TRaquf shifet
(C) AIGR Shifd
(D) it pifd

Show Answer



Answer = (A)
[ 18 | HifdTa Irgufa frarge Meafa 3 o9 o= @nm= faar 2

(A) feTtaR, 1991
(B) SHaRT, 1990

(C) S, 1989
(D) AT, 1988

Show Answer
Answer = (A)
[ 19 | HifdTa @ & sifaw agufa S A 2

(A) SIRT TeaRHA
(B) firarsa Mafea
(C) g4

(D) o4

Show Answer

Answer = (B)

[ 20 | RraTga Mefee $a Hifdga @ & Ayufa s 2

(A) 1985 |
(B) 1991
(C) 1992 H
(D) 1994 T

Show Answer

Answer = (A)

[ 21 | S Bt Slar &1 AT e gam U2
(A) 1961
(B) 1965

(C) 1970
(D) 1975

Show Answer
Answer = (A)
[ 22 | fef Y R i @

(A) i BT
B) famra &1



(C) SUATHI
(D) TG b1

Show Answer

Answer = (C)
[ 23 ] It Bt SR $ darS fhaaT Ut 2

(A) 100 fraHeR
(B) 150 fhaHiex |
(C) 200

(D)210

Show Answer

Answer = (B)
[ 24 | IRIATSHT T4 T & FRgid [T =1 &1 wgwaygut Hifear i 2

(A) THA

(B) SITUH

(C) Tifdga ¥g
(D) foieT

Show Answer

Answer = (C)

[ 25 | NIATSPT Td TATHAR A1 Rigid &1 ufdures #1992

(A) AT

(B) SiolHd
() firarsa Mafea
(D) HIAA

Show Answer

Answer = (C)
[ 26 | IRTATGHT TP [Rad B 391 fva fopar 2

(A) firarga Mag
(B)
(C) AT BTG XRel!

(D) GefiA

Show Answer



Answer = (A)

[27 | Beitdl aT ot 2

(A) FRIATd] ToTeR TS

(B) dlfceh TTURTS] T Wl HITSH

(C) Tf3ud Tg &1 I Toig!
(D) QIfITd TG BT RIMIT STl &l Te-

Show Answer

Answer = (A)

[ 28 | AFHS P WITGAT H g&I Yfiret fra- g 2

(A) AR Jedfe

(B) firarsd Mataa

(C) TR

(D) STJFd H q PIs a1

Show Answer
Answer = (A)
[ 29 | fay Troifa & ga¥t AT (Second world) & SiaTd HIH-AT ST 3T & 2

(A) 3MR®T =

(B) TS 3w
(C) fIgd Tg & <
(D) aife MRt au

Show Answer

Answer = (C)

[30] 2P WA FATE 2

(A) 3P TR PT T ARy Arsd

(B) TfITd U & T <=0 &1 A Alsd

(C) Ud Gfead T4 P Y& | 1 3Mufde Hisd
(D) Iuad T+t

Show Answer

Answer = (A)

[31] b AW B I[HATT FI F &5 2



(A) 1990 T
(B) 1991 9
(C) 1992 ¥
(D) 1944 1

Show Answer

Answer = (A)



